

燃气热水器散热不畅烧焦扣板

8890提醒:使用时务必保持通风散热

记者任晓报道 近日,家住望春小区的李女士致电8890便民服务平台,说家里的燃气热水器原先是使用煤气的,眼看马上就通天然气了,要将原先连到煤气罐上的管子连到天然气管道上。

8890加盟商胡师傅接到单子上门,将热水器拆下后,发现后面的木板已经被烧出一个黑色的坑。我虽然知道这个柜子可能已经被烧坏了,但是没想到会这么严重。李女士说。

前段时间,李女士的家人接连洗澡,热水器连续工作时间较长。她从外面回来,一进门就闻到了一股烧焦的味道,客厅里已经有烟弥漫。她马上跑到厨房,发现安装着热水器的柜子门关着,浓烟从缝隙中逸出来。

当时,她马上将连接着热水器的煤气罐阀门关掉。之后,她小心打开柜门,浓烟猛地涌出来,柜子内部被熏黑了,外面天花板上有几块扣板也被熏黑了。当时真的把我吓坏了。还好没有明火,要不然可还得了。她表示很庆幸。

李女士说,房子装修着已经10多年了。装修时,装修方在一个柜子里给热水器留了位置,空间不大。燃气热水器顶端连着一根管子,管子通向户外,用来排放热水器工作时产生的烟。这么多年来,每次使用热水器时,她都会将柜门打开,以达到散热的目的。没想到这回一时疏忽,差点酿成大祸。

当时,我只看到柜子外面的几块扣板被熏黑,并没有发现电



水器后面的木板已经被烧焦了。李女士说。当胡师傅上门时,李女士让他检查燃气热水器有无损坏,并帮着看看,热水器如何安装才算合理。

热水器是好的。胡师傅将电热水器拆开,检查之后发现没有故障。于是,他一边修改电热水器上的管道,使它使用天然气,一边向李女士解释出现这种情况的原因。

胡师傅说,城区有不少老房子里,热水器的装修方式都与李女士家相同,柜子被烧焦的情况之前也曾出现。

热水器工作时,会散发热量。若是它所处环境较为狭窄,不能及时散热,时间长了就会点燃周围的

易燃物。他说。所以,在使用电热水器时,要将柜门打开,最好还要将窗户也打开。

这个柜子上面的空间还是挺大的,在上面开个口也能散发一部分热量。胡师傅说。热水器管道改好后,李女士的家人已经将柜子上方的木板裁掉。接着,胡师傅将新的排烟管连接在热水器的排烟口,先往上一段距离再弯向右侧墙上的排烟孔,之后再伸出室外,使烟能顺利排出。

一个多小时后,胡师傅完成了热水器的改道,李女士试用之后表示很满意。师傅来看过我也能安心一点。至于烧坏的扣板,我准备过几天再找人更换。她说。

药渣倒坐便器 下水道被堵死

记者任晓报道 近日,家住三中路的吕女士致电8890便民平台,说她不小心将中药包倒入坐便器,下水道堵住了,需要师傅上门疏通。

据了解,吕女士前不久去了趟医院,医生开了不少泡脚的中药包,她每次泡完脚之后,都习惯性地药包捞出来,扔进旁边的垃圾桶,然后再把水倒进坐便器。

当天,她一不小心就将药包也给倒进坐便器了。一盆水下去,药包瞬间就被冲下去了。她说,之后再冲水,下水就慢了,接着就堵住了。8890加盟商彭师傅接到单子上后,来到三中路,问清具体情况后用弹簧疏通下水道。

这种将药包或是药渣倒入下水道,导致下水道堵塞的情况也常有发生。彭师傅说着,回忆起前不久,家住公园里的王阿公将药渣倒进洗衣池,导致落水管堵塞的事情。

那时,王阿公抓了几帖中药回家,拿出一个药罐放在阳台上煎药,煎完将汤药倒到碗里,剩下很多药渣。他直接就倒进了洗衣池里,希望能用水冲下去。不料水并没有往下流。老人这才发觉不对劲,赶紧拨通88900000。彭师傅接到电话上门后,将弹簧塞入下水道,果然清理出许多药渣。这渣已经挺细了,我还以为不会堵住下水道,没想到还是中招了。王阿公说。

最后,彭师傅提醒,为了防止下水道被堵住,尽量在排水之前将水里的杂物捞出。

电路出现问题 一个电话搞定

通讯员陈艳理报道 电在日常生活中起着不可或缺的作用。连日来,几乎每天都有不少市民致电8890便民服务平台,找电工上门检修电路。

保险丝熔断 套房停电

徐先生在龙泉路有一套房子,近日,他在家时,忽然整套房子都没电了。一时间,他也查不出哪里出了故障,只能找师傅上门维修。他之前经常拨打88900000寻求帮助,这次也不例外。8890加盟商金康瑶接到电话后,马上去了现场查看情况。

家里电路已经10多年了,有一处地方出现故障,就会使整套房都没电。徐先生跟金师傅讲明了情况。

这里的保险丝断了,应该是老化导致的,建议把保险丝更换为空气开关。金师傅去查看了电表,发现电表下面的保险丝熔断了。

在电路过载时,保险丝会熔断,起到保护电路和电器的作用,但是它是一次性的,断了就需要重新更换。金师傅解释,而空气保护

开关不仅能够保护电器和电路,断开后可再接通,反复使用。

随后,在征求徐先生的同意后,金师傅为电表换上了一个新的空气开关。

这个师傅上门速度很快,服务态度我给好评。徐先生满意地说。

电灯开关不灵 师傅上门快速解决

我们家楼梯间的电灯开关坏了,需要更换。近日,家住望春西路的程先生致电88900000。

我们家楼梯的灯是双控的,有两个开关可以同时控制一盏灯。几个月前,其中一个开关不能控制电灯了。程先生说,最近空闲下来,觉得这样挺不方便,于是准备找个师傅把它换了。

程先生是8890便民服务平台的老朋友了,之前多次通过88900000找过电工维修电路,这次也不例外。程先生联系到金师傅,双方在电话里说明了具体情况。

金师傅接到电话后,就带着新的电灯开关来到程先生家,很快就换好了,电灯控制恢复正常。

家里的电路有小问题都是拨

打88900000找电工,服务态度很好,一个电话,电工师傅就马上上门服务。程先生称赞。

客厅灯管发生故障 换新解决问题

我们家客厅的灯管不亮了,需要师傅来维修。王先生家住金胜路,家里客厅边缘的照明灯由五根灯管组成,已经用了八年了。近日,其中一根灯管不亮了,开灯时,整个客厅明显暗了一截,他便寻思着找个电工进行维修。金师傅接到电话后,决定先上门查看具体情况,再做具体的维修方案。

灯管使用年限过久,其他几根灯管虽然现在还会亮,但已经老化,为了避免日后出现不同程度的损坏,要找师傅再次维修,建议统一更换。金师傅建议。王先生听了也赞成,把活全权交给金师傅,自己省心又省力。

金师傅去五金城买来了灯管后,再次上门,把五根灯管全部换新,随后,客厅又亮堂了。

一个电话,家里的大小电力问题,都能解决。王先生满意地说,随时都能找到电工,很方便。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码